
アンケート結果
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私は、本校の校訓や教育目標を理解している。

私は、学校生活の規則（服装、時間等）を守っている。

私は、規則正しい生活（食事・運動・睡眠など）をしている。

私は、校内外で自ら進んで挨拶をしている。

私は、学習に対して真面目に取り組んでいる。

私は、自分の高校卒業後の進路についてよく考えている。

私は、自分の進路について先生たちから適切なアドバイスを受けている。

私は、人権に配慮した言動をしていると思う。

私は、本校の先生は生徒の悩み等の相談に親身になって応じてくれていると思う。

私は、本校は保護者や地域社会から信頼されていると思う。

私は、本校の授業は充実していると思う。

私は、本校の教育施設は整っていると思う。

私は、本校での教育機器は充実していると思う。

私は、本校での学校生活は充実していると思う。

アンケート結果（⽣徒）

強くそう思う ややそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない 無答
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私は、本校の校訓や教育目標を「真和通信」や「育友会便り」を通じて伝えていると思う。

私の子どもは、学校生活の規則（服装、時間等）を守っている。

私の子どもは規則正しい生活（食事・運動・睡眠など）をしている。

真和中学・高校生は礼儀正しいと思う。

私の子どもは、学習に対して真面目に取り組んでいる。

私の子どもは、自分の高校卒業後の進路についてよく考えている。

私は、子どもの進路について先生たちから適切なアドバイスを受けている。

私は、真和中学・高校生は人権に配慮した言動をしていると思う。

私は、本校の先生は生徒の悩み等の相談に親身になって応じてくれていると思う。

私は、本校は保護者や地域社会から信頼されていると思う。

私は、本校の授業は充実していると思う。

私は、本校の教育施設は整っていると思う。

私は、本校での教育機器は充実していると思う。

私は、本校での学校生活は充実していると思う。

アンケート結果（保護者）

強くそう思う ややそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない 無答
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私は、本校の校訓や教育目標を伝えていると思う。

私は、本校生は学校生活の規則（服装、時間等）を守っていると思う。

私は、本校生は規則正しい生活（食事・運動・睡眠など）をしていると思う。

私は、真和中学・高校生は礼儀正しいと思う。

私は、本校生は学習に対して真面目に取り組んでいると思う。

私は、本校生は自分の高校卒業後の進路についてよく考えていると思う。

私は、生徒の進路について適切なアドバイスをしていると思う。

私は、真和中学・高校生は人権に配慮した言動をしていると思う。

私は、生徒の悩み等の相談に親身になって応じていると思う。

私は、本校は保護者や地域社会から信頼されていると思う。

私は、授業を充実させるための工夫（努力）をしている。

私は、本校の教育施設は整っていると思う。

私は、本校での教育機器は充実していると思う。

私は、本校での学校生活は充実していると思う。

調査結果（職員）

強くそう思う ややそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない 無答


